

День обнимашек

На площадке становится тише,
Наш пришкольный лагерь, прощай!
До свиданья, веселое время,
В следующий год нас встречай!

Сегодня, 23 июня, состоялось закрытие смены пришкольного летнего лагеря с дневным пребыванием «Костёр». Вот и подошло к концу наше пребывание в удивительном, добром и прекрасном, невероятно веселом, интересном и активном лагере!

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был не похож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Сегодняшний день не стал исключением.

В первой половине дня для воспитанников лагеря провели развлекательно-игровую программу «Дружеский круг». Юные таланты исполняли песни, танцевали, показывали весёлые сценки, читали стихотворения. С окончанием лагерной смены ребят поздравила директор школы Кирилова М.С. Она пожелала детям весёлого и полезного продолжения каникул, напомнила о необходимости выполнения правил безопасности. Мария Сергеевна выразила слова благодарности всему коллективу школы за работу в лагере. Начальник лагеря "Костёр" Тютин Л.В. поблагодарила ребят за активность, творчество, за яркие, интересные дни в лагере.





Затем ребята приняли участие в анкетировании по итогам лагерной смены «Мои впечатления о лагере». По результатам анкеты самые яркие впечатления ребята получили от походов, от спортивных мероприятий, от общения с новыми друзьями, от мастер-классов. Почти все ребята ответили, что им понравилось в лагере всё.



Селфи тур «Мы были в лагере» станет для ребят напоминанием о ярких, интересных днях, проведённых в лагере.



Ежедневно ребята писали на сердечках свои впечатления о лагерном дне. И сегодня они оставили свой "Прощальный автограф".



Во второй половине для воспитанников лагеря был организован просмотр художественного фильма «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен». Картина учит быть дружными, проявлять смекалку, смелость, помогать товарищу в беде.



Завершилась смена проведением операции «Нас здесь не было». Ребята убрали свои отрядную комнату, подготовили к сдаче. Дети делились впечатлениями друг с другом, вспоминали все лучшее, что произошло с ними в течении смены.



Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

Счастливого, беззаботного и безопасного лета вам, ребята! Оставайтесь всегда такими же жизнерадостными, умными и весёлыми!